

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Сегодня в полдень в Павлодар на гастроли приезжает республиканский русский театр драмы Казахской ССР. Творческий коллектив в течение почти трех недель покажет павлодарцам лучшие свои спектакли — «Океан» А. Штейна, «Джордано Бруно» О. Окулевича, «Опаленные жизнью» А. Каллегары и др. В составе труппы театра прославленные артисты Казахстана — народная артистка СССР В. Б. Харламова, уже знакомая павлодарским зрителям по своим гастролям в облдрамтеатре, народные артисты республики Е. Я. Диордиев, Ю. Б. Померанцев, С. П. Ассуиров, Л. Я. Майзель, заслужен-

ные артисты Казахской ССР Л. П. Кюн, Е. П. Попов, Г. М. Самойлин, М. Б. Азовский и другие.

Гастроли республиканского русского театра драмы — значительное событие в культурной жизни Павлодара. Впервые в наш город с обширным и интересным репертуаром приезжает первоклассная драматическая труппа.

Артисты театра драмы встретятся с рабочими павлодарских предприятий непосредственно в цехах.

Добро пожаловать в наш город, мастера искусства Алма-Аты! Павлодарцы рады видеть вас на своей сцене.